

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 12.06.2023 Numéro de publication: HR02-1005766658

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation AQUAECOPÔLE Concept Sàrl, Lausanne

AQUAECOPÔLE Concept Sàrl Rue Pré-du-Marché 48 1004 Lausanne

AQUAECOPÔLE Concept Sàrl, à Lausanne, CHE-109.665.270 (FOSC du 29.04.2021, p. 0/1005164269). AQUAECOPÔLE Concept Sàrl (CHE-109.665.270) cède 4 de ses 16 parts de CHF 1'000 à Labous Simunic Morgane, désormais titulaire de 98 parts de CHF 1'000. AQUAECOPÔLE Concept Sàrl (CHE-109.665.270) reste titulaire de 12 parts de CHF 1'000.

Registre journalier no 9317 du 07.06.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 82, Date: 29.04.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud